



2  
ФЕВРАЛЯ  
ЧЕТВЕРГ

# Собеседник

№ 8 (9593) 2012 года

Общественно-политическая газета Кетовского района Курганской области

Издается с мая 1944 года

Выходит два раза в неделю, во вторник и четверг

-30<sup>0</sup>с  
т° ночью -34  
Ветер м/сек. 1  
Давление мм 782  
Влажность % 65 з в  
Долгота дня 08:41  
растущая

## Приём граждан

8 февраля 2012 года с 15 до 17 часов в Общественной приемной ВПП «Единая Россия» по адресу: с. Кетово, ул. Красина, 19 – ведет прием граждан по личным вопросам депутат Курганской областной Думы Татьяна Васильевна ВОИНКОВА.

\* \* \*

Начальник Управления Министерства внутренних дел по Курганской области Игорь Викторович РЕШЕТНИКОВ проводит прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Курганской области 3 февраля с 16:00 час. Предварительная запись по телефону: 8 (3522) 41-31-81. Адрес приемной: г. Курган, пл. Ленина, д.1.

## Семинар для налогоплательщиков

Уважаемые налогоплательщики! Межрайонная ИФНС России № 7 по Курганской области сообщает, что 21 февраля в 10:00 ч. в администрации Кетовского района будут проведены бесплатные семинары для налогоплательщиков по следующим вопросам:

- Информационные сервисы УФНС России – новые возможности для налогоплательщика.
- Об изменениях, внесенных в классификацию доходов бюджетной классификации РФ с 1 января 2012г, новых формах отчетности.
- Основные ошибки при заполнении платежных документов. Порядок заполнения платежных документов.
- Преимущества представления отчетности через Интернет.
- Общие вопросы налогобложения.

Телефон для справок: 2-54-44.

## Подписка – 2012

**Дорогие читатели!**  
Заканчивается прием купонов, участвующих в розыгрыше призов.

В течение следующей недели будут подведены итоги, а результаты опубликованы в газете «С». В редакцию присланы более 200 купонов. Напоминаем, главный приз – телевизор.

Также подписаться на районную газету «Собеседник» можно с любого месяца по следующим ценам:

1 мес. – 45 руб. 21 коп.  
2 мес. – 90 руб. 42 коп.  
3 мес. – 135 руб. 63 коп.

При подаче объявления в редакции, желающие могут БЕСПЛАТНО оформить подписку на «С» \*

\* Если сумма объявления превышает 359 руб.

На правах рекламы

Пт. 3 февраля

т° днём -29  
т° ночью -25  
Ветер м/сек. 2  
Давление мм 780  
Влажность % 73 з в  
Долгота дня 08:45  
растущая

Сб. 4 февраля

т° днём -20  
т° ночью -18  
Ветер м/сек. 4  
Давление мм 777  
Влажность % 80 з в  
Долгота дня 08:50  
растущая

Вс. 5 февраля

т° днём -18  
т° ночью -27  
Ветер м/сек. 5  
Давление мм 778  
Влажность % 83 з в  
Долгота дня 08:54  
растущая

## Сбережем детей от пожара



Л.А. Кайгородцева, Е.В. Трофимова с воспитанниками д/с №4

Именно так назывался районный конкурс детского творчества, который стартовал в октябре 2011 года. Этот ежегодный конкурс проводится в целях предупреждения пожаров по детскому шалости и предотвращению гибели детей на пожарах. В нем приняли участие дети и подростки до 17 лет.

На совет жюри было представлено около 200 работ, все они отличались оригинальным оформлением и творческими идеями участников. Жюри пришлось не-

легко в определении победителей. И вот, 24 января в районном Доме культуры состоялось награждение авторов лучших работ конкурса. Мероприятие было организовано Детско-юношеским центром (ДЮЦ), Кетовской пожарной частью, при участии директора ДК Н.С. Карпенковой. Приглашенными были победители и призеры конкурса, а также руководители творческих объединений и изостудий.

В гостиной ДК была оформлена выставка работ, занявших

призовые места. И первым делом ребята подходили к столам с поделками и среди множества других искали свои, гордо показывая своим родителям и педагогам. Все участники мероприятия с огромным интересом посмотрели видеоролик о работе пожарных ПЧ-27.

Словами приветствия мероприятия открыла методист ДЮЦ Светлана Федорягина. Вниманию собравшихся были представлены слайды с изображением других работ, не попавших на выставку.

Инспектор ПЧ-27 Елена Трофимова приступила к награждению, и, конечно, такая приятная миссия началась с вручения подарков самим маленьким – дошкольникам из Кетовского детского сада № 4. Третье место занял Глеб Бабушкин, II место – Вика Никишина, I место – Насти Ерохова.

Среди коллективных работ I место заняла старшая группа Кетовского детсада №2. Поощрительные призы вручены воспитанникам подготовительной группы Кетовского детсада №3 и средней группы Лесниковского детсада №2.

В номинации «Прикладное творчество» до 12 лет места распределились так: III место – Таня Ларионова (Светлополянская ООШ) и Женя Григорович (Лесниковский лицей); II место – Лера Степановская (Лесниковский лицей), I место – Ира Менщикова (Светлополянская ООШ).

**Е. ТРОФИМОВА.**  
Начало. Окончание на стр. 2.



Победители из Светлополянской школы

### Информ-курьер

## В Зауралье начался отбор участников молодёжных Дельфийских игр

Главное управление образования осуществляет конкурсный отбор кандидатов на участие в составе делегации Курганской области в Одннадцатых молодёжных Дельфийских играх России.

Как рассказали в детско-юношеском центре, участниками могут быть дети и молодые люди, а также детские (молодёжные) творческие коллективы из Курганской области.

Конкурсный отбор проводится по следующим номинациям: фор-

тепиано, скрипка, театр, художественное чтение, изобразительное искусство, балалайка/домра, баян/аккордеон, классическая гитара, саксофон, академическое пение, народное пение, эстрадное пение, авторская песня, классический танец, народный танец, современный танец, тележурналистика, фотография, веб дизайн, ди-джей, кулинарное искусство, парикмахерское искусство, дизайн одежды.

Более подробную информацию можно получить по телефону (3522) 46-05-96.

### Я на доброй земле живу

Под таким названием появился новый сборник стихов Николая Алексеевича Аксёнова.

В районном Доме культуры 4 февраля в 11:00 состоится презентация книги. По случаю важного события в культурной жизни области приглашены извест-

ные зауральские поэты, писатели, гости из областных и сельских библиотек, учителя и другие.

## О преступлениях и происшествиях

По информации ОМВД по Кетовскому району, в период с 23 по 29 января на территории района зарегистрировано 164 заявления-сообщения о преступлениях и происшествиях. Из них возбуждено 18 уголовных дел.

20 января в с. Введенское совершена кража цветного металла и электросчетчика. Преступление раскрыто. Там же на следующий день была раскрыта кража шести автомобильных колес.

24 января в с. Становое произошла кража сотового телефона. Преступление раскрыть не удалось. Не найдены злоумышленники по шести фактам мошенничества с использованием средств социальной связи.

Не раскрыт факт вымогатель-

## «Горячая линия»

7 февраля 2012 года с 14:00 до 17:00 часов Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Курганской области в Кетовском и Белозерском районах проводят «Телефонную горячую линию» по вопросам, касающимся: финансовых услуг; услуг ЖКХ; продажи продовольственных товаров и др.

По телефону 2-18-90 приём устных обращений жителей района ведёт ведущий специалист-эксперт Надежда Николаевна ДЕРЮГИНА.

## Сказка детства

С целью создания сборника лучших произведений для детей дошкольного и младшего школьного возраста с 1 февраля стартует областной литературный конкурс на лучшее произведение для детей «Сказка детства».

На конкурс в номинациях – лучшее поэтическое и лучшее прозаическое произведение принимаются материалы о стране Детства (на бумажном носителе и в электронном варианте на CD-диске или флэш-карте лично или по адресу: 640000, г. Курган, ул. Гоголя, 30, писательская организация, с пометкой «На конкурс страна Детства», Филимонову В.И.) объемом до 10 страниц А-4 формата на русском языке и других языках народов Зауралья (с переводом под личную ответственность автора).

Необходимо приложить справку об авторе по форме: ФИО, профессия в прошлом или настоящем, фотография, контактный телефон (или домашний адрес). Приветствуется сопровождение произведений детскими рисунками или рисунками взрослых на тему детства.

Финиширует конкурс 1 сентября текущего года. В 2013 году будет издан сборник лучших произведений «Сказка детства», иллюстрированный рисунками участников конкурса.

Определяются два лауреата, которые поощряются ценными подарками от Комитета по печати и СМИ области и областного культурно-выставочного центра, а также грамотами от организаторов конкурса. Четыре призёра конкурса награждаются грамотами главного управления образования, управления культуры области, газеты «Новый мир», благотворительного фонда «Мама». Все участники конкурса будут поощрены благодарственными письмами, а их фамилии внесены в будущий сборник.

Консультации по телефону: 8-919-573-22-50.

ства в д. Борки (вымогали 150 тысяч рублей).

В с. Кетово зарегистрирован факт повреждения имущества. Преступление раскрыто. Кроме того, за это время было совершено два избиения, истязание, три факта угрозы убийством.

Располагающих о совершенном или готовящемся преступлении, просьба звонить по телефону доверия: 2-14-36 или 02.

Телефоны надзирающего прокурора: 2-21-60; 2-23-76.

\* \* \*  
ОМВД России по Кетовскому району информирует, что с 2010 года граждане имеют возможность заполнить и направить в органы внутренних дел заявления о преступлениях в электронном виде с единого портала государственных услуг: [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru)

Граждане, обратившиеся через единий портал государственных услуг, получают уведомление о регистрации их обращений.

Подготовила  
Анна СЕМЁНОВА.

## Сокращается число безработных

На начало 2012 года в Зауралье было зарегистрировано около 10 тысяч безработных. За прошлый год их количество сократилось на 21%. Подробности – у начальника областного Управления по труду и занятости населения Леонида Пономарёва:

– Снижение численности безработных у нас практически во всех районах произошло. Единственное увеличение – это Петуховский район. Это было связано с тем, что произошло сокраще-

ние в таможне. Другой причины тут нет совершенно. Ну и это не такое большое увеличение: у них было 131 человек и до 150 человек увеличилось.

Наибольшее снижение численности безработных дали город Курган, а также Белозерский, Куртамышский и Половинский районы, отметил Пономарёв.

## В Зауралье подорожало топливо

В прошлом году в Зауралье не было проблем с поставками топлива. Правда, выросла его сто-

имость. Так, индекс роста цен на бензин марки АИ-76 составил 116,6%, АИ-92 – 113, АИ-95 – 111,7, на дизельное топливо – 113,3%. Это, в свою очередь, негативно отразилось на стоимости пассажирских перевозок. Рассказывает директор областного Департамента промышленности, транспорта, связи и энергетики Василий Жаров:

– Ряд автобусных маршрутов оказались нерентабельными. В декабре 2011 года 12 маршрутов вынуждены были прекратить своё существование. Маршрутную межмуниципальную сеть удалось восстановить за счет замены больших автобусов на более экономичный транспорт, на малые ма-

шины, и за счет покрытия убытков другими маршрутами.

Жаров также отметил, что на сегодня экономических и организационных предпосылок для роста цен на нефтепродукты в Курганской области нет.

## В России указали суррогатное материнство

В России официально разрешили суррогатное материнство. 1 января этого года вступил в силу принятый Правительством

федеральный закон, который внес ясность в существующую прежде правовую основу суррогатного материнства, сообщает «Ньюс.БСМ».

Согласно документу, к услугам суррогатных матерей в нашей стране могут прибегать семейные пары, находящиеся не только в официальном, но и в гражданском браке, а также одиночные женщины, которым не рекомендовано рожать детей по состоянию здоровья. Отметим, что ранее генетические родители могли зарегистрировать родившегося ребёнка только через суд. Теперь же это можно сделать, не обращаясь в судебные инстанции.

[www.zaoblakami.ru](http://www.zaoblakami.ru)

## Смотри и удивляйся!



На выставке рукоделия

25 января в нашей стране сразу два праздника – женщины с именем Татьяна отмечают свои именины, а вся Россия празднует День студента. В праздничный день, 25 января, с 13:00 до 16:00 часов в Курганской государственной сельскохозяйственной академии состоялась выставка современного рукоделия, посвященная Татьяниному Дню!

Свои работы вниманию зрителей предложили мастера Хенд-мейда из Кетовского района и г. Кургана. Каждый желающий смог увидеть, чем увлекается современная молодежь, красоту ис-

кусства ручных изделий. На суд зрителя были представлены открытки, сувениры, мыло, предметы интерьера и аксессуары ручной работы.

Модный термин «хенд-мейд» (от англ. hand-made – своими руками) включает в себя абсолютно все, что сделано своими руками по своим эскизам. Хенд-мейд – это искусство, это творческая реализация, способ выразить свою индивидуальность. Увидеть, какие уникальные, неповторимые вещи, в которых заключена часть их души, творят профессионалы и талантливые любители нашей земли, собрались студенты и пре-

подаватели, жители академгородка и даже ребята из детского сада.

Мастера своего дела представили работы по самым различным направлениям: батик, полимерная глина, скрапбукинг, ваяние, мыловарение, бисероплетение, флористика и другие.

Организатор выставки – Надежда Александровна Ковшова, преподаватель экономического факультета КГСХА, которая и сама занимается декоративно-прикладным творчеством, и других привлекает к этому народному искусству.

Кроме того, каждый желающий мог принять участие в мастер-классе по заплетанию кос и уйти с выставки с прекрасной прической.

Выставка была организована на высоком уровне. Посетители с воодушевлением вынесли вердикт: «Таких мероприятий бы побольше», а методист по воспитательной работе Вера Николаевна Синько, одна из посетительниц, отметила: «Сказать, что выставка мне понравилась, это не сказать ничего! Я была в восторге от обилия всего, что было здесь представлено! Особенно меня привлекла секция мыловарения! Надеюсь, что подобные мероприятия станут добной традицией в академии».

Мадлен ВИТ.

## Юные спасатели



Кадеты Кетовской школы

26 января 2012 года на базе специального управления №71 впервые прошло открытое первенство Курганской области по пожарно-прикладному спорту среди кадет по профилю МЧС России.

Денис Понамарев, Андрей Уфимцев.

К важным состязаниям готовили ребят Вера Закиевна Козулина и Андрей Анатольевич Звонарев.

Е. ВАЛЕРЬЕВА.

Фото А. ЗВОНАРЕВА.

Померяться силами на закрытой спортивной арене спецуправления собрались 76 юношей, организованные в 10 команд. Соревнования проходили в двух возрастных группах (средняя – 1996-98 и старшая 1994-95 годов рождения) и определяли сильнейших на стометровой полосе с препятствиями и в упражнении со штурмовой лестницей.

Честь Кетовской пожарной части защищали кадеты Введенской школы № 2, неоднократные участники и призеры соревнований Андрей Корепанов, Андрей Лукманов и Антон Чарушин, Алексей Чепис, Илья Шумилов и Роман Лопарев и дебютанты Кетовской школы, кадеты 6-7 классов: Сергей Шорохов, Игорь Леонов, Павел Козлов, Павел Панов, Денис Понамарев, Андрей Уфимцев.

К важным состязаниям готовили ребят Вера Закиевна Козулина и Андрей Анатольевич Звонарев.

Е. ВАЛЕРЬЕВА.

Фото А. ЗВОНАРЕВА.

Окончание.  
Начало на стр. 1.



Призеры из Лесниковского лицея с И.Г. Масловой

## Сбережем детей от пожара

В номинации «Прикладное творчество» 12-17 лет: III место у Дарьи Казакевич (Кетовская СОШ); II место – Максим Тынкович, I место – Егор Денщикофф (Светлополянская ООШ).

С музыкальным номером, поздравлениями и напоминаниями о правилах пожарной безопасности перед участниками мероприятия выступили юные друзья пожарных из ДЮП Кетовской школы под руководством В.П. Банишевской. Вручены грамоты и подарочные книги «Под яркой звездой МЧС» художественным руководителям победивших ребят: Н.В. Денщикофф, Л.А. Кайгородцевой, Е.Л. Рявкиной. Отмечена интересная работа – 3D-модель «Пожар» Л.Н. Суставовой и Н.Г. Батуриной.

Победители будут защищать честь Кетовского района на областном конкурсе детского творчества.

Е. ТРОФИМОВА.

В прокуратуре района

## Серебряный ручей

Прокуратура Кетовского района провела проверку соблюдения требований земельного законодательства в деятельности общества с ограниченной ответственностью «Серебряный ручей».

Установлено, что в октябре 2009 года департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области заключил с ООО «Серебряный ручей» договор водопользования на обводненный карьер, расположенный в с. Старый Просвет, для рекреационных целей.

После этого директор указанного предприятия ограничил доступ граждан к водоему, установив шлагбаум, и необоснованно стал взимать плату за посещение лесного участка и прилегающего к нему водоема.

За проезд на так называемую зону отдыха «Серебряный ручей» на легковом автомобиле жители области должны были заплатить – 200 рублей, за автомобиль марки ГАЗель – 250 рублей, автобус и грузовой автомобиль – 300 рублей, мотоцикл – 100 рублей. По закону каждый гражданин вправе иметь бесплатный доступ к таким водным объектам и бесплатно пользоваться ими для личных и бытовых нужд.

С целью защиты интересов граждан прокурор Кетовского района обратился в суд с иском. Курганский городской суд признал незаконными действия ООО «Серебряный ручей» по установлению тарифов, но отказал в удовлетворении требований о возложении на предприятие обязанности обеспечить свободный проезд и доступ граждан к находящимся на земельном участке лесным и водным объектам.

Не согласившись с принятым решением, прокуратура обратилась в Курганский областной суд, который удовлетворил исковые требования прокурора в полном объеме. Действия ООО «Серебряный ручей» по ограничению свободного и бесплатного доступа к посещению лесного участка, находящегося на территории Просветского лесхоза Просветского лесничества Кетовского района и расположенных на нем водоемов, признаны незаконными.

Кроме того, на общество возложена обязанность прекратить взимание денежных средств с граждан за въезд и проезд по территории вышеуказанного лесного участка.

П. ЗЕРНОВ,  
заместитель прокурора района.

## Гуманизация уголовного закона

7 декабря 2011 года вступил в силу федеральный закон №420 ФЗ о внесении изменений в уголовный Кодекс РФ. Федеральный закон направлен на дальнейшую гуманизацию уголовного законодательства Российской Федерации.

Теперь к категории небольшой тяжести относятся умышленные уголовные деяния, наказание за которые не превышает трех лет лишения свободы. До этого ст. 15 УК РФ относила к преступлениям небольшой тяжести преступления, наказание за которые не превышало двух лет лишения свободы. Это ограничивает действие закона на совершивших преступления небольшой тяжести.

Федеральным законом вносятся также изменения в особенную часть УК РФ. Положения, предусматривающие уголовную ответственность за ряд деяний, не представляющих серьезной угрозы обществу (оскорблени и клевета, нарушение равенства прав и свобод человека и гражданина, незаконный оборот драгоценных металлов, природных драгоценных камней или жемчуга и другие), признаются утратившими силу. Ответственность за такие деяния устанавливается в Кодексе РФ об административных правонарушениях.

В целях индивидуализации наказания и вынесения справедливых приговоров предусмотрено, что при наличии обстоятельств, смягчающих наказание, и при отсутствии отягчающих, суд может изменить категорию преступления на менее тяжкую, но не более чем на одну категорию преступления.

Введён новый вид наказания – принудительные работы, которые могут назначаться лишь как альтернатива лишению свободы за совершение преступления небольшой и средней тяжести, а также за совершение впервые некоторых тяжких преступлений, и будут отбываться в специально созданных исправительных центрах.

Статья 56 УК РФ дополняется положением, согласно которому наказание в виде лишения свободы может быть назначено осуждённому, впервые совершившему преступление небольшой тяжести, только при наличии отягчающих обстоятельств.

Остается надеяться, что указанные изменения не вызовут чувство безнаказанности у лиц, совершивших преступления, а приведут к назначению справедливого уголовного наказания и исправлению оступившегося.

М. ПОПОВ,  
заместитель прокурора района.

## Соль вызывает гипертонию



Избыток соли в рационе стимулирует выброс адреналина и сужение сосудов, считают исследователи.

Они выяснили, что соль не только задерживает жидкость в организме, повышая нагрузку на артерии, но и стимулирует нервную систему, заставляя ее производить гормон стресса.

Традиционная теория развития гипертонии говорит о том, что

избыток соли провоцирует накопление лишней жидкости в кровеносной системе. Это приводит к увеличению объема циркулирующей крови и повышению давления на стенки сосудов.

Тем не менее, ученые говорят, что накопление лишней жидкости, вызванное другими причинами, например, повышением уровня сахара в крови, к увеличению давления не приводит.

Исследователи проанализировали данные различных экспериментов и выяснили, что избыток соли чрезмерно стимулирует нервную систему человека. В результате этой стимуляции производится гормон адреналин, который приводит к сужению кровеносных сосудов и повышению артериального давления.

Ученые говорят, что лишняя соль в рационе действительно приводит к развитию гипертонии, но механизм этого развития намного сложнее, чем предполагалось ранее.

Отказ от лишней соли – в конченостях, солениях и консервах – необходимая мера для тех, кто хочет держать свое давление под контролем.

## Во время беременности – ни грамма спиртного

Безопасной дозы алкоголя во время беременности не существует.

## Годы зайцем испуганным скачут

«Жизнь», под таким названием сотрудники Кетовской центральной библиотеки выпустили второй поэтический сборник Юлии Павловны Щербиной. Название сборника выбрано не случайно, в нем представлены стихи, которые связаны с жизнью поэтессы, с ее видением окружающего мира. Писать стихи Юлия Щербина начала в четырнадцать лет.

– Я увидела, как с лошади упал человек, и меня это настолько впечатлило, что мне захотелось выражать свои эмоции в стихах.

В шестнадцать решилась отправить свои стихи о войне в газету, но их не опубликовали. Да к тому же из редакции пришло письмо, в котором девушке посоветовали не писать о политике, а больше обращать внимание на природу. «Обиделась!», – уже сейчас говорит шутливо Юлия Павловна. А тогда было не до шуток, обиделась так, что складывать строки в строфы стала только спустя двадцать лет.

**Всю ночь в голове бессонной**

*По-весеннему звонки, по-ночному тихи,  
Толпятся ордой бездомной  
Непричесанные мои стихи.*

Отправной точкой поэзии Юлии Щербиной стал день, когда она снова набрала решительности и отправила свой стих «Зимний сон» в газету. На этот раз стих опубликовали. Юлия Павловна признается, что любовь к поэзии у нее с детства. Чтобы прочитать произведения своих любимых авторов ей приходилось ходить в библиотеку в соседнюю деревню, а она находилась в семи километрах от дома.

– Мне, как лучшему читателю, в этой библиотеке подарили книгу под название «Кунгурские пещеры». Было очень приятно, – вспоминает Юлия Павловна.

Большую часть жизни поэтесса прожила в деревне Иткуль Каргапольского района, там, где и родилась. Красоты малой родины она воспевает в своих стихах.

*Синий вечер под окна приходит,  
Осыпая снежок серебристый.  
Мягкой лапой по стеклам проводит  
И на них зажигаются искры.*

Восемь лет Юлия Павловна прожила на Кубани, там же и вышла замуж. Но все это время ей хотелось вернуться в родные края, туда, где жила и живет ее мама – самый родной и близкий сердцу человек.

*Кто сказал, что мамы постарели,  
Молодость исчезла навсегда?  
Это просто дети повзрослевшие,  
Оставаясь малыми всегда.*

Стихи Юлии Щербиной – это исповедь, в них много личного и сокровенного. Порой, невозможно



понять, где ее пережитые эмоции, а где говорит ее лирическая героиня.

*Я давно почему-то не плачу,  
Слезы высохли, что ли до dna?  
Годы зайцем испуганным скачут,  
Я поныне тоскую одна.*

Однококой Юлии Павловну называть нельзя. В 2002 году она переехала в Кетово, чтобы помочь дочери Дине в воспитании внучек Сонечки и Надюшки. Девочки – юные таланты, они вместе учатся в музыкальной школе, в этой области Соня подает большие надежды. Сама девочка мечтает стать учителем музыки в детском саду. А Надя хочет быть художником, сейчас она посвящает свои рисунки, как и любимая бабушка, – природе и искренне верит, что когда-нибудь она нарисует действительно что-нибудь значимое. Помимо Сони и Нади у Юлии Павловны еще четыре внучки, так что скучать не приходится. Своим внучкам она также посвящает стихи.

*To поет, как птичка,  
To как щенок, рычит –  
Чумазеньская Машка  
В коляске верещит.*

Еще Юлия Павловна любит ухаживать за цветами и гулять по лесу. Близкие люди и природа, вот что помогает мне творить, признается поэтесса.

**Ася БАНЩИКОВА.**

## Профилактика поможет предотвратить рак

4 февраля – Всемирный день борьбы с раковыми заболеваниями. Это ежегодное мероприятие организует Международный противораковый союз с 2005 года.

Цель – привлечь внимание общественности к этой глобальной проблеме, напомнить о том, насколько опасны и распространены сейчас онкологические заболевания. По статистике, ежегодно в России раковые образования выявляются примерно у 400-500 тыс. человек, гибнет более 250 тысяч. У женщин на первом месте рак груди, у мужчин – рак легких. По причинам смертности онкологические заболевания находятся на втором месте, на первом – сердечно-сосудистые заболевания. Причем, показатель смертности от сердечно-сосудистых заболеваний практически один и тот же каждый год. А вот смертность от онкологии стабильно возрастает ежегодно на 12%.

Специалисты заявляют, что сейчас уже хорошо известны причины этого ужасного заболевания, поэтому риск заболевания можно снизить в три раза, а если раковая опухоль обнаружена на ранних стадиях, то ее можно с успехом вылечить. Медицина не стоит на месте и методы борьбы с раком ежегодно совершенствуются. Правильная профилактика и регулярные проверки помогут выявить болезнь на самой ранней стадии.

**В начале этого года в редакцию «С» пришло письмо от нашей землячки Валентины Горюновой,**

**которая сейчас проживает в Нижегородской области.**

В своем письме она делится радостью: её дочери помог целебный настой из лекарственных трав и уссурийского женьшеня от болезни желудка (было подозрение на онкологию). Лечилась по методике, составленной онкотравником Николаем Ивановичем Семелевым, который живет в Мордовии в селе Софино Ельниковского района (точный адрес есть в редакции «С»). «Я знаю, что многие люди имеют проблемы со здоровьем, поэтому наш скромный опыт может пригодиться в трудную минуту, а от болезни никто из нас не застрахован», – пишет Валентина Горюнова, – «Н.И. Семелев сам выразил это уникальное растение женьшень».

Напоминаем, самолечение может быть опасно. Перед применением лекарственных средств проконсультируйтесь с врачом.

**Подготовила С. КУЗЬМИНА.**



ученые убедились учеными. По их мнению, любая доза алкоголя может вызвать развитие фетального алкогольного синдрома.

Фетальный алкогольный синдром (ФАС) – это аномалии физического и умственного развития, которые возникают у детей, чьи матери употребляют алкоголь во время беременности.

Выяснилось, что любой режим употребления спиртного связан с повышенным риском рождения малыша с признаками фетально-алкогольного синдрома.

Наиболее опасен для будущего ребенка алкоголь, который мама принимала во второй половине первого триместра беременности. Так, например, всего одна порция алкоголя – небольшой бокал

вины или кружка пива – повышали вероятность малого веса при рождении на 16 процентов, микроцефалии – на 12 процентов, и недостаточного размера тела – на 18 процентов.

Авторы исследования говорят, что уровень риска увеличивается линейно. Это значит, что статистика не выявила наличие «опасной» или «очень опасной» дозы алкоголя.

Ученые напоминают, что выделенный ими период (вторая половина первого триместра) не говорит о том, что на других сроках алкоголь менее опасен. По их мнению, нередко беременность прерывается в течение первых шести недель как раз из-за того, что спиртное наносит непоправимый урон эмбриону.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

#### о проведении открытого конкурса

по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами с Новой Сидоровкой Кетовского района Курганской области, где собственники помещений не выбрали способ управления своим домом.

Настоящий конкурс проводится в соответствии с Жилищным Кодексом РФ. Постановлением Правительства РФ от 06.02.2006г. № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом».

Организатор конкурса – Администрация Новосидоровского сельсовета Кетовского района Курганской области.

Почтовый адрес и место нахождения: 641316, Курганская область, Кетовский район, с.Новая Сидоровка, ул.Заводская, дом 8

Контактное лицо: Трофимова Вера Александровна, тел. 8 (35231) 53355

Характеристика объектов конкурса: указаны в актах о состоянии общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, являющемся объектом конкурса.

№ п/п	Адрес многоквартирного дома	Год постройки	Этажность	Количество квартир, шт.	Общая площадь		Площадь земельного участка, входящего в состав общего имущества собственников помещений многоквартирного дома, кв.м.
					Жилая	Нежилая	
1	ул. Заводская, 13	1968	2	12	318,1	152,1	3786
2	ул. Новая, 3	1982	3	27	726,8	544,6	
3	ул. Заводская, 4	1982	3	27	728,1	538,9	2940
4	ул. Заводская, 17	1972	2	11	299,8	226,5	2299
5	ул. Заводская, 15	1972	2	12	339,2	193,8	3248
6	ул. Садовая, 2	1956	2	8	282,3		4344
7	ул. Заводская, 2	1988	3	27	716,2	550,7	1458
8	ул. Новая, 5	1985	3	27	707,9	553,6	2400
9	ул. Новая, 4	1989	3	27	719,4	559,8	3157

Наименование обязательных работ и услуг по содержанию и ремонту объекта конкурса, выполняемых (оказываемых) по договору управления многоквартирным домом:

Периодичность	
<b>I. Содержание помещений общего пользования</b>	
1.	Подметание полов во всех помещениях общего пользования
<b>II. Уборка земельного участка, входящего в состав общего имущества многоквартирного дома</b>	
5.	Подметание земельного участка в летний период
6.	Уборка мусора с газона, очистка урн
7.	Сдвижка и подметание снега при отсутствии снегопадов
8.	Сдвижка и подметание снега при снегопаде
по мере необходимости. Начало работ не позднее 2 часов после начала снегопада	
<b>III. Подготовка многоквартирного дома к сезонной эксплуатации</b>	
9.	Укрепление водосточных труб, колен и воронок
10.	Расконсервирование и ремонт поливочной системы, консервация системы центрального отопления, ремонт просевшей отмостки
11.	Замена разбитых стекол окон и дверей в помещениях общего пользования
12.	Ремонт, регулировка, промывка, испытание, расконсервация систем центрального отопления, утепление бойлеров, утепление и прочистка дымоудалительных каналов, консервация поливочных систем, проверка состояния и ремонт продухов в цоколях зданий, ремонт и утепление наружных водоразборных кранов и колонок, ремонт и укрепление входных дверей
1 раз(а) в год	
<b>IV. Проведение технических осмотров и мелкий ремонт</b>	
13.	Проведение технических осмотров и устранение незначительных неисправностей в системах вентиляции, дымоудаления, электротехнических устройств
	проверка исправности канализационных вытяжек 1 раз(а) в год.
	Проверка наличия тяги в дымоventиляционных каналах 1 раз(а) в год.
14.	Аварийное обслуживание
	Проверка заземления оболочки электрокабеля, замеры сопротивления изоляции проводов 2 раз(а) в год



# Выбирайте картину по душе

**Мы продолжаем рассказывать о новинках кинопроката. Так, сегодня, 2 февраля в кинотеатрах стартуют пять фильмов, на которых мы коротко и остановимся.**

Первой картиной станет «Одержимая» режиссёра Уильяма Брента Белла. Сюжет: в далком 1989 году

в службу 911 поступил звонок от Марии Росси, которая сообщила о том, что жестоко убила трех человек. 20 лет спустя, ее дочь Изабелла отправляется в психиатрическую клинику, где находится ее мать. С помощью двух молодых священников девушка пытается изгнать дьявола из матери, ведь Мария одержима сразу четырьмя мощными демонами...

Этот фильм ужасов с бюджетом в один миллион долларов, с довольно тривиальным, хоть и не настолько избитым, как зомби и вампиры, сюжетом, получил весьма низкую оценку кинокритиков – 7%. Отзывы тоже не радуют: картину назвали кандидатом на звание худшего фильма года. В общем, смотреть или не смотреть, решать, конечно, вам, но лично меня ни синопсис, ни трейлер не заинтересовали.



Также 2 февраля в прокат выходит молодежный триллер «Хроника» (режиссер Джошуа Транк) о школьниках, которые после обнаружения упавшего метеорита, обретают суперспособности.

Рейтинг ожиданий здесь довольно высок – 90%. Трейлер достаточно интересен, хотя и навевает мысли о неудачной картине «Ведьма из Блэр», виной чему документальность съемки. Фильм заявлен как ужасы, но, судя по отзывам, ужасов там ровно ноль целых ноль десятых. Скорее, это комикс-муви: завязка, где герои старшеклассники пытаются выжить в школьных условиях, приобретение способностей, потом их тестиирование и усиление, и

mega-драка в концовке. В общем, фильм на троеку, посмотреть и посмеяться можно.

Третьим фильмом станет картина «Все любят котов» режиссера Кена Куписа. Жанр – мелодрама. Рейтинг ожиданий – 92%. Трейлер очень милый и приятный, да и Дрю Бэрримор и Кристен Белл просто укра-

шают фильм.

Сюжет: любовная искорка вспыхивает между сотрудником некоммерческой гуманитарной организации и государственным служащим, работающими вместе, чтобы спасти трех серых котов, попавших в ловушку под льдом Антарктического Круга.

В общем, если вам нравится «Освободите Вилли», – ваш

путешествие в кинотеатр.

Новинка в жанре криминальный триллер – фильм «На грани», режиссёр Асгер Лет. Рейтинг ожиданий – 87%. По сюжету экс-полицейский, обвиняемый в преступлении, которого он, якобы, не совершал, собирается покончить жизнь самоубийством, сбросившись с крыши одного из отелей на Манхэттене. С ним в переговоры вступает психолог Нью-Йоркской полиции. Напряжение нарастает с каждой минутой... А в это время прямо под носом у полиции совершаются ограбления века: неизвестные похищают уникальные бриллианты...

Ну, что тут можно сказать? Неплохой актерский

состав (Элизабет Бэнкс, Сэм Уортингтон, Джейми Белл, Эд Харрис), достаточно интересный сюжет, думаю, любителям психологических заморочек на фоне криминала должно понравиться.

И последний – фильм, режиссером которого стала «королева поп-музыки» Мадонна – «Мы. Верим в любовь». Эта мелодрама получила достаточно низкий рейтинг кинокритиков – 24%.

Сюжет крутится вокруг короля Великобритании Эдуарда VIII и американки Уоллис Симпсон, чей роман взбудоражил общественность. На момент знакомства с принцем Эдуардом Симпсон был замужем, а король, если хотел жениться на ней, должен был отречься от престола. Но даже это не помешало им любви.

Это вторая режиссерская работа Мадонны. Кадры из фильма очень выразительны. С чувством стиля и эффектности у Мадонны, в общем, никогда не было проблем. А содержание как никак по историческим событиям, так что ничего особо эпатажного или оригинального не должно быть.

Кин@манка.

## Звёзды подскажут с 6 по 12 февраля



Эта неделя для Овнов будет связана с выполнением рутинных обязанностей. Звезды советуют не забывать и о собственном здоровье. Наиболее проблемные дни – 1 и 2 февраля.



Достаточно непросто складывается эта неделя для Тельцов, которые сейчас переживают период активной влюбленности. Может произойти конфликтная ситуация, в результате которой вы пересмотрите свои прежние взгляды.



Близнецам придется столкнуться с такими жизненными обстоятельствами, которые будут препятствовать достижению поставленных целей.



У Раков на этой неделе возрастет количество контактов, однако многие из них будут весьма напряженными. Возрастает интерес к информации, поездкам, образованию.



Звезды советуют Львам более внимательно отнести к теме партнерства. Чем больше вы станете тратить деньги, тем сильнее будет нарастать напряжение в паре или деловом тандеме.



Девам, состоящим в браке, эта неделя может запомниться разногласиями с любимым человеком. Главное – вести конструктивный диалог и стараться понять друг друга.



Главной темой для беспокойства у Весов может стать здоровье. Вы становитесь более уязвимыми к вирусным инфекциям, простудам. Если у вас есть дети, то вы сможете проявить себя как талантливый педагог.



Звезды советуют Скорпионам заняться благоустройством своего дома. В личной жизни, напротив, эта неделя станет для вас испытанием на прочность чувств.



Стрельцам звезды советуют на этой неделе активно укреплять отношения с родственниками и членами семьи. На выходных можно сходить в гости или организовать поездку за город на пикник.



Звезды не советуют Козерогам на этой неделе отправляться в дальние поездки. Постарайтесь уменьшить контакты с окружающими и не загружать себя новой информацией.



В первой половине недели Водолеям следует осмотрительнее обращаться с острыми инструментами и не заниматься самостоятельным ремонтом электробытовой техники.



На этой неделе своейственной вам мягкостью могут воспользоваться другие люди в своих интересах. Возможно, настало время пересмотреть круг своих знакомств.

[vip-goroskop.ru](http://vip-goroskop.ru)

## Помоги себе сам

### Ангина, кашель, насморк

Как только появились первые признаки простуды, парить ноги в тазу с горячей водой с добавлением пригоршни соли.

Если схватила ангину, делаю компресс из творога. Холодный творог намазываю на платок и обматываю горло.

При кашле и насморке на 1 л горячей воды добавляю 3-4 капли настойки эвкалипта и мяты и делаю ингаляцию.

Присильный насморк принимаю 1 ст. л.мёда, смешанного с луком 1:1.

Сироп из редкого помогает при кашле. Редкую нарезаю дольками, мажу медом и складываю. Каждые полчаса принимаю по 3 ст. л. образующейся жидкости. Кашель проходит.

О. НАЛИМОВА.

### Правила

#### приема заявлений, сообщений и другой информации о преступлении и происшествиях и права заявителя

• Органы внутренних дел обязаны принимать устные и письменные заявления граждан, а также учреждений, предприятий, организаций и должностных лиц о любом совершенном или готовящемся преступлении или происшествии, требующем проверочных действий органов внутренних дел, а также об авариях, несчастных случаях с людьми, эпидемиях, эпизоотиях, пожарах, безвестных исчезновениях граждан, обнаружении граждан в беспомощном состоянии, стихийных бедствиях и других событиях, связанных с охраной правопорядка.

• Информация о преступлениях и происшествиях, вне зависимости от места и времени их совершения, а также полноты сообщаемых сведений, принимается в любом органе внутренних дел круглосуточно штатными дежурными, их помощниками или работниками, назначенными на дежурство.

• Заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях можно направлять в органы внутренних дел по почте, телеграфу, нарочным и т.д. Регистрируются данные заявления и сообщения по общим правилам входящей корреспонденции.

• Вне служебных помещений органов внутренних дел прием информации о преступлениях и происшествиях обязаны осуществлять все лица рядового и начальствующего состава, находящиеся при исполнении служебных обязанностей.

• Подаваемые гражданами письменные заявления о преступлении должны быть им подписаны, а устные – оформлены про-

токолом, который подписывают заявителя и должностное лицо, принявшее заявление.

• Заявления и сообщения о преступлениях принимаются независимо от места и времени их совершения. При приеме в дежурной части ОВД заявления или сообщения о преступлении заявителю выдается талон-уведомление, а также сообщается регистрационный номер и дата регистрации сделанного им заявления или сообщения.

• По заявлению или сообщению о преступлении в срок не более 3 суток, а в исключительных случаях – в срок не более 10 суток со дня подачи должно быть принятто из следующих решений:

– о возбуждении уголовного дела

– об отказе в возбуждении уголовного дела

– о передаче по подследственности или подсудности

Заявитель имеет право:

– излагать заявление на языке, на котором ведется делопроизводство в органе внутренних дел, или на другом языке, которым он владеет.

– получить сообщение о решении, принятом по его заявлению

– обжаловать действия работников органов внутренних дел, связанные с принятием и рассмотрением заявлений, сообщений и другой информации о преступлениях и иных происшествиях, начальнику органа внутренних дел, а также в вышестоящий орган внутренних дел, прокуратуру, в другие компетентные учреждения и организации по своему усмотрению. (Выписка из приказа МВД РФ № 333-10 года).

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Материалы, высказанные авторами, не рецензируются и не возвращаются.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ №FC1703019.12.2005 г.

Адрес редакции, издателя: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55. 2-36-20 – редактор 2-34-70 – ответственный секретарь Номер подписан – 16:00. По графику – 16:00. Объем 2 усл.л. Отпечатано в МУП «Курганская городская типография». 640018 г. Курган, ул. Куйбышева, 87. Издатель: ГБУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник». Учредители: Комитет по печати и СМИ Курганской области, ГБУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник».

#### С глубоким уважением, коллектив школы.

Российская Федерация  
Курганская область  
Кетовский район  
Иковская сельская Дума  
РЕШЕНИЕ

№94

от «18» января 2012 г.  
с. Иковка  
«Об исполнении бюджета Иковского сельсовета за 2011 год»

Руководствуясь ст. 53 п.2 Федерального Закона Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 14, ст. 22 Устава Иковского сельсовета, Иковская сельская Дума РЕШИЛА:

Наименование дохода	назначено на 2011 год (руб.)	исполнено за 2011 год (руб.)
Собственные доходы бюджета	290100,00	297826,21
Безвозмездные поступления	1062823,00	1012947,97
<b>ИТОГО</b>	<b>3963823,00</b>	<b>3991204,18</b>

2. Фактические расходы за 2011 год Администрации Иковского сельсовета составили:

наименование	код расхода	утвержденные бюджетные назначения на 2011 год	исполнено через органы организующие исполнение бюджета за 2011 год
оплата труда и начисления	210	1678028,73	1678028,73
оплата работ услуг	220	694684,39	694684,39
безвозмездные перечисления	240	977989,4	642177,22
социальное обеспечение	260	12767	6767
прочие расходы	290	388017,77	388017,77
поступления нефинансовых активов	300	212335,71	185290,68
<b>итого расходов</b>	<b>3963823</b>	<b>3594965,79</b>	

1. Фактическое поступление доходов за 12 месяцев 2011 года Администрации Иковского сельсовета

составило